



Церемония вручения сертификатов участникам проекта Huawei «Семена будущего» состоялась в рамках ТИБО-2019 в Минске

10 апреля 2019 года в рамках проходящей в Минске XXVI Международной специализированной выставки “ТИБО-2019” состоялась церемония вручения сертификатов участникам проекта “Семена будущего”.

На церемонии присутствовали Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, первый заместитель Министра образования Республики Беларусь Ирина Старовойтова, ректор Белорусской государственной академии связи Андрей Зеневич и вице-президент Евразийского региона компании Huawei Хоу Тао

Константин Шульган вручил сертификаты десяти талантливым белорусским студентам-участникам проекта, которые 12 апреля отправятся на обучение в Китай.

«Семена будущего» - это глобальный проект, нацеленный на обучение одаренной молодежи по специальностям в области ИКТ. В ходе двухнедельного тура в Китай студенты имеют возможность изучить китайскую культуру, посетить штаб-квартиру компании Huawei, ознакомиться с новейшими техническими достижениями и решениями компании.

Проект стартовал в Беларуси в 2015 году. Всего за 5 лет его существования обучение в Китае прошли 80 белорусских студентов. Еще 1000 представителей талантливой молодежи филиал компании Huawei обучил в Минске.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ceremoniya-vrucheniya-sertifikatov-uchastnikam-proekta-huawei-semena-buduscheogo-sostoyalas-v>